



## Сотрудники столичного Следственного комитета навестили госпитализированную в медицинское учреждение девочку, пострадавшую от истязаний



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве навестили в детской городской больнице 10-летнюю девочку, которая была госпитализирована в медицинское учреждение из школы. Следователи ГСУ СК России по г. Москве в рамках возбужденного по ч. 2 ст. 117 УК РФ уголовного дела установили, что девочка систематически подвергалась избиению со стороны женщины, являющейся опекуном.

В больнице сотрудники следственного отдела по Троицкому и Новомосковскому административным округам в присутствии медицинских работников встретились с девочкой и поинтересовались ее самочувствием. Также офицеры следственного подразделения передали ребенку подарки – детскую литературу, раскраски и развивающий детский набор, которым она очень обрадовалась. Кроме того, следователи пообщались с врачами, получив необходимую информацию о состоянии здоровья ребенка, которое в данный момент не вызывает опасений. Сотрудники медицинского учреждения также заверили офицеров в том, что девочка



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

находится под постоянным наблюдением врачей.

В настоящее время следователи продолжают устанавливать все обстоятельства совершенного в отношении ребенка преступления, а также причины, предшествовавшие нарушению прав девочки.

[Видеосюжет](#)

## Изображения



08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555352>